
ATA DA CENTÉSIMA NONAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO
COLEGIADO DO CURSO DE PEDAGOGIA – COPED. Aos seis dias do mês
de outubro de dois mil e vinte e um, às quatorze horas e trinta minutos, iniciou-
se a centésima nonagésima quinta reunião de Colegiado do Curso de
Pedagogia da Universidade Federal de São João del-Rei – UFSJ. Reuniram-se,
sob a presidência da coordenadora professora Kelly Lislie Julio, os seguintes
professores: Christianni Cardoso Morais, Fernanda Omelczuk Walter, Heitor
Antônio Gonçalves e a professora Rosângela Branca do Carmo, via Google
Meet. A reunião transcorreu da seguinte forma: Informes – A coordenadora
iniciou a reunião falando sobre a dificuldade de fazer as inscrições dos alunos
no ENADE. O professor Heitor partilhou com o grupo que solicitou oito
computadores para a UFSJ, que serão utilizados nos laboratórios e projetos. A
professora Fernanda comentou sobre o formulário que a PROEN solicitou para
saber das possibilidades de retorno presencial e apresentou o questionário
previamente respondido para discutir com os demais membros. ITEM 01 –
Leitura e aprovação da ata da reunião ordinária do colegiado que ocorreu
em 04 de agosto de 2021 – A professora Kelly fez a leitura da referida ata que
foi aprovada por todos os membros do colegiado. ITEM 02 - Solicitação de
extemporâneas- A professora Kelly expôs as solicitações de disciplinas
extemporâneas dos alunos: A aluna Jhenniffer Magalhães solicitou a disciplina
de Seminários de Pesquisa e Prática Pedagógica e os membros pediram para
verificar quem é o orientador para que a disciplina seja cadastrada no nome do
orientador e assim, poderá aproveitar os encontros de orientação como
atividade da disciplina. As alunas Marielly Ribeiro, Amanda Dinalli e Gilcéia das
Graças Pinto solicitaram a disciplina de Gestão Educacional II e a professora
Kelly irá confirmar com a professora Bruna Sola a possibilidade de ofertar a
disciplina. Kelly comentou do edital de extemporânea para a disciplina de
Gestão Educacional II que estão pensando em abrir para ajudar os alunos e
todos os membros concordaram com essa prática. As alunas Taylaine Lorena
Martins e Richielle Raimunda de Oliveira Santos solicitaram a disciplina de
Estágio Supervisionado nos Anos Iniciais do Ensino Fundamental I e a
professora Rosângela se disponibilizou em ofertar a disciplina. A professora
Kelly apresentou a carta da aluna Amanda Dinalli solicitando também as
disciplinas de Estágio Supervisionado em Educação Infantil II e Literatura
Infantil. A professora Rosângela se disponibilizou a ofertar as disciplinas. A
aluna solicitou também a disciplina de Pesquisa e Prática Pedagógica II e a
professora Christianni se disponibilizou a ofertar a disciplina de Educação e
Diversidade como equivalente e que está sendo ofertada nos cursos de
Biologia e Física. ITEM 03 – Solicitação de aproveitamento de estudos - A
professora Kelly apresentou as solicitações da aluna Priscila Cristina da Silva
de aproveitamento de estudos: disciplina de Educação do Campo para
Educação, Filosofia e Imagem: invenções e (em) pesquisas e (em) vidas;
disciplina de Jogos e Brincadeira para A arte de contação de História:
disciplina de Filosofia da Educação para Paulo Freire e as Carta Pedagógicas:
a disciplina de Didática, cursada no Curso de Física. Os membros deferiram as
solicitações de aproveitamento de estudos. ITEM 04 – Solicitação de
Equivalências – A aluna Isabella Portella Santos Rizzuti Rocha solicita
equivalência das disciplinas cursadas na Universidade Federal de Rondônia:
Relações Interpessoais para Desenvolvimento e Aprendizagem; Metodologia
Científica para Organização do Trabalho Acadêmico; Filosofia da Educação



para Filosofia da Educação; Sociologia da Educação para Sociologia da
Educação I; História da Educação para História da Educação I. Os membros
avaliaram os planos de ensino e deferiram as solicitações da aluna. Nada mais
havendo a tratar, às dezessete horas e trinta minutos, a coordenadora,
professora Kelly Lislie Julio, encerrou a reunião e lavrou a presente ata que, se
aprovada, deverá ser assinada pelos presentes. São João del-Rei, 06 de
outubro 2021.

Kelly Lislie Julio

Christianni Cardoso Morais

Fernanda Omelczuk Walter

Heitor Antônio Gonçalves

Rosângela Branca do Carmo


